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Ata n° 18/2022. 

Sessão Ordinária no 18/2022 

Ata da 18a (décima oitava) Sessão Ordinária do 10 Período Legislativo do ano de 
2022, da Câmara Municipal de Capistrano, estado do Ceará. Aos 04 (quatro) dias do 
mês de abril do ano em curso, às 18h, no paço Legislativo Ver. Adarias Lopes de 
Souza, onde se realizou a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador 

P 
Antônio Adriano Araújo de Queiroz, secretariada pelo vereador Isaías Xavier de 
Aguiar, com a presença dos parlamentares adiante nomeados: Maurício Alves de 
Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Francisco Nacélio da Silva Lima, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva 
Morais, Manoel de Freitas Viana e Antônio Leonardo Maciel da Silva. Ato contínuo, o 
presidente inicia a sessão saudando a todos os presentes, e convida para juntos, 
fazer a oração do Pai Nosso, quando o vereador Félix dedica a oportuna oração pelo 
falecimento do senhor Chico Campeio. Em seguida, o presidente solicita ao 1° 

ecretário, Isaías Xavier de Aguiar, que providencie a leitura da ata da Sessão 
anterior que, após sua verificação e apreciação, tem aprovação por unanimidade. 
Com os trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei 
Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, quando o presidente 
suspende a Sessão por cinco minutos, para decisão sobre a entrada ou não de um 
eterminado PL. Ao retomar os trabalhos, constata que não há matéria para o dia. 

(4 -' 7c1Ato contínuo inicia-se o SEGUNDO EXPEDIENTE, onde o presidente felicita a todos 
os trabalhadores do Brasil, pelo dia em homenagem a estes; e à situação e oposição, 
ois ambas realizaram festas em homenagem aos trabalhadores de Capistrano. Em 

seguida, faculta a palavra aos vereadores. O vereador Manoel agradece ao presidente 
Adriano Queiróz por possibilitar a viagem de alguns vereadores à Brasília, para a 21a 

, Marcha dos Vereadores. Ressalta que, ao mesmo tempo, estava acontecendo a 

\y
/ Marcha dos prefeitos do Brasil, inclusive, com a participação do prefeito de 

Capistrano, Júnior Saraiva, onde, na oportunidade, juntaram-se e buscaram recursos 
para o nosso Município, além do grande aprendizado adquirido no evento. O ver. 
Cleto, ao saudar a todos, reforça a fala do ver. Manoel, quanto ao aproveitamento e 
conhecimento adquirido dentro do evento supracitado. No ato, também parabeniza 
o Município, independente de situação e/ou oposição, pelos festejos realizados em 
prol dos trabalhadores. O ver. Vinícius também felicita aos trabalhadores pelo dia em 
homenagem a estes; felicita ainda à classe de profissionais de som automotivo, 
lamentando o fato de que serão prejudicados pelo estabelecido em nova lei que 
proíbe esse ato, até porque, muitos são profissionais e pais de família, que trabalham 
com propagandas e consertos de sons. Solicita o apoio de todos em prol destes 
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trabalhadores, que podem muito bem trabalhar dentro de normas estabelecidas. O 
ver. dei. Joel Morais saúda a todos, diz da realização do Campeonato Amador no dia 
do Trabalho, a seu ver, muito bem organizado; parabeniza a todos os participantes 
do evento, bem como reforça a importância de valorização do esporte, ante a paixão 
do povo por este. Diz da grandeza da não extinção da Secretaria de Esportes, da 
participação das autoridades do Município, e parabeniza à gestão pela ação. Por mais, 
parabeniza a realização das festividades á noite, tanto o evento realizado na 
Churrascaria do Zé Renato como o evento acontecido na Praça da Matriz, lamentando 
não ter havido festa para o povo evangélico, que representa 25% da população. E já 
sugere que seja pensado nesta parcela social, a partir do ano que vem. O ver. Léo 
Boiadeiro saúda a todos e também parabeniza os envolvidos pela realização dos 
eventos esportivos e festivos, tão necessários à população e reforça da fala do ver. 
Vinícius em relação à questão do som automotivo. Com a fala, o ver. Nacélio, depois 
das saudações, diz da viagem proveitosa à Brasília, tanto na Marcha como na busca 
de recursos para o bem do Município. Outrossim, menciona o sucesso do evento 
esportivo no Dia do Trabalhador e das festas do dia e da noite, trazendo diversão 
para o povo. O ver. Isaías felicita a todos, parabeniza aos trabalhadores pelas 
festividades, à PM pela recuperação de uma moto tomada de assalto em sua 
comunidade; parabeniza também a todos os envolvidos; agradece ao presidente 
desta Casa e ao prefeito Júnior Saraiva pelo apoio à viagem à Brasília. Em seguida, 
fala o ver. Félix, saudando a todos, volta a dizer da utilidade dos valores de suas 
diárias que são transformadas em cestas básicas para as famílias mais necessitadas 
do Município. Relata da problemática e precariedade com a falta de Bancos na cidade, 
dificultando para o povo e prejudicando o comércio local, como também volta a 
reclamar da situação das estradas da zona rural do Município. Quanto à festa do 
trabalhador, não vai parabenizar, ante a realidade dos funcionários que esperam pelo 
reajuste de seus salários e não têm resposta do gestor. Até porque, só houve festa 
na praça porque a oposição se manifestou em fazer a festa primeiro. Voltando com 
a palavra, o ver. Nacélio convida a todos para a Terceira Rodada do Campeonato 
Master, a se realizar no próximo sábado, a partir das 14H, no Estádio Municipal. O 
ver. Cleto também diz da belíssima festa dançante e da realização do Torneio. 
Parabeniza ao prefeito municipal pelos citados eventos em homenagem aos 
trabalhadores. Com a fala, o ver. Manoel felicita as mães presentes pela semana do 
Dia das Mães; aos trabalhadores pelo dia comemorado pra eles, tece elogios à 
Primeira Dama, Sra. Laysa Minnely, presente e atuante nos eventos supracitados. 
Quanto às estradas, a situação afeta todo o Brasil, ante o bom inverno, mas acredita 
que, quando estiar, as mesmas serão consertadas. E ainda, elogia a festa realizada 
pela oposição, em prol do Dia do Trabalhador. O ver. Cleto também tece elogios à 
Primeira Dama por sua dedicação e contribuição para a realização dos eventos já 
citados. Nesse instante, o ver. dei. Joel Morais comunica da aprovação no Congressc 
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Nacional o Piso Nacional dos Agentes 
Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Endemias. O ver. Cleto expressa sua alegria diante da citada aprovação do Piso dos 

agentes. Nesse instante, o presidente Prossegue com a presente Sessão, 

regimentalmente, passando à ORDEM DO DIA, verificando que nada consta para 

tanto. Dando 
prosseguimento, o presidente abre espaço para a Tribuna popular, 

permitindo a fala à senhora Vera Lúcia de Abreu, que saúda a todos, lamenta o não 

reajuste dos funcionários do nível Médio e fala da importância da Secretaria de 

Cultura para a população e o município. Logo após, verificando que nada mais havia 

a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão Ordinária, antes, 

marcando a próxima para quarta-feira, 11 de maio de 2022. 
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